

СОГЛАСОВАНО  
Председатель Совета  
ОСОО «Национальная  
Федерация бадминтона России»  
А.М. Антропов



УТВЕРЖДАЮ  
Президент  
ОРОО «Омская федерация  
бадминтона»  
В.И. Еремеев



## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Всероссийских соревнований по бадминтону  
«Мемориал Заслуженного тренера России В.К. Суворкина». Ранг турнира -  
2 звезды.**

### 1. Цели и задачи:

Популяризация и развитие бадминтона в Российской Федерации и Омской области, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов.

### 2. Место и сроки проведения

Место проведения: г. Омск БУ ОО «СШОР «Академия велоспорта», ул. Вавилова, 45/1.  
Число кортов - 6;

Сроки проведения: 30.11-03.12.2020 года, день приезда 30 ноября до 13 часов,  
соревнования с 30.11 по 02.12, отъезд участников 03 декабря.

### 3. Организаторы мероприятия

Общее руководство осуществляется ОСОО «Национальная федерация бадминтона России», Министерство по делам молодежи, физической культуре и спорту Омской области, ОРОО «Омская федерация бадминтона». Содействие в проведении соревнований возлагается на бюджетное учреждение Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта». БУ ОО «СШОР «Академия велоспорта» предоставляет ядро велотрека для проведения соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОРОО «Омская федерация бадминтона».

Главный судья Бадамшин Михаил Олегович т. 8-913-605-1199; 8-962-045-5445.

Главный секретарь Краснова Елена Олеговна т. 8-913-977-0648.

### 4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации, мужчины и женщины без ограничения возраста, студенты, имеющие подготовку не ниже первого спортивного разряда, не имеющие медицинских противопоказаний для

участия в соревнованиях. В виде исключения от местной организации могут допускаться юноши и девушки не ниже второго спортивного разряда.

**Условием допуска участников соревнований (спортсменов, тренеров-представителей, судей), является наличие у них отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнований.**

Турнирный взнос за участие во всех игровых разрядах соревнований – 2500 рублей с человека, за участие в одном игровом разряде – 1000 рублей с человека. Взнос вносится в ОРОО «ОФБ» и используется на организационные расходы и призовой фонд.

## **5. Программа соревнований**

- 30 ноября: 13.00 – приезд участников, заседание ГСК, опробование зала  
15.00 – смешанный парный разряд до финалов;
- 1 декабря: 10.00 – женский одиночный разряд до финалов, парный женский разряд до финалов, игры за места;  
14.00 – мужской одиночный разряд до финалов, мужской парный разряд до финалов, игры за места;
- 2 декабря: 10.00 – финальные встречи

## **6. Условия и порядок проведения соревнований, подведение итогов**

Соревнования личные, проводятся в пяти разрядах по олимпийской системе. В одиночном разряде разыгрывается 1,5,9,17,33 места. В парном и смешанном парном разряде 1 место. Третье место не разыгрывается. Жеребьевка проводится на основании правил проведения соревнований по бадминтону.

Игры проводятся воланами участников соревнований. Марка волана Yonex as 40(50).

## **7. Условия финансирования**

Все расходы, связанные с проездом, питанием, размещением участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.

Расходы по награждению победителей и призеров соревнований (дипломы, медали) несет бюджетное учреждение Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта».

## **8. Награждение**

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами, медалями и денежными призами. Призовой фонд соревнований составляет 80000 рублей. Участникам соревнований при себе иметь паспорт, ИНН, СНИЛС. Участники не явившиеся на церемонию награждения лишаются права получения денежного вознаграждения.

## **9. Заявки на участие**

Заявки на участие в соревнованиях принимаются от территориальных отделений НФБР. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 20 ноября 2020 г.



по электронной почте: [omsk\\_badmik@mail.ru](mailto:omsk_badmik@mail.ru) Именные заявки с визой врача, заверенные региональным представителем отделения НФБР в печатном виде, документ, удостоверяющий личность спортсмена, договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, подаются на заседании ГСК 30.11.2020г. Заявки должны включать год рождения, пол, спортивный разряд/звание, игровой разряд, спортивную организацию, муниципальное образование Российской Федерации. Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Спортсмены, не подавшие официальных заявок, к соревнованиям не допускаются.

## 10. Размещение

Размещение возможно в БУ ОО «СШОР «Академия велоспорта». По вопросам размещения обращаться к Саблуковой Ольге Викторовне по телефону: +73812956548 самостоятельно. Ориентировочная стоимость 550 руб.

## 10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353, а также требованиям правил вида спорта «бадминтон».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за реализацию требований «Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» от 31.07.2020 возлагается на ОРОО «ОФБ».

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск, договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**